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Atmosphere
L'ANIMA DELLA PIETRA

Natural inspiration
The art of reinventing the
stone effect, with a free spirit,
a universal, unusual, and
contemporary language.
Atmosphere is a project of
surfaces similar in character, mark,
and areas of application,
conceived in chromatic pairings,
they enhance each other in
combined installations.
The triple soul of the collection
perfectly reproduces the strong
and iconic look of stone and
suggests sharp yet natural
inspirations.

Ispiration naturelle
L'art de réinventer l'effet
pierre, avec un esprit libre, un
langage transversal, insolite
et contemporain. Atmosphere
est un projet basé sur des
surfaces semblables en termes
de caractère, d'empreinte et
de domaines d'application,
conçues dans des combinaisons
de couleurs, qui se valorisent
réciproquement quand elles sont
associées pour créer différentes
combinaisons.
La triple âme de la collection
reproduit à la perfection les
graphismes forts et iconiques
de la pierre et suggère des
inspirations décisives et en même
temps extrêmement naturelles.

Natürlich Inspiration
Die Kunst, den Steineffekt
mit einem freien Geist, einer
transversalen, ungewöhnlichen
und zeitgenössischen Sprache neu
zu erfinden. Atmosphere ist ein
Projekt von in Charakter, Prägung
und Anwendungsbereichen
ähnlichen Oberflächen, konzipiert
in Farbkombinationen, die sich
in der kombinierten Installation
gegenseitig verstärken.
Die dreifache Seele der Kollektion
gibt die entscheidenden und
ikonischen Grafiken des Steins
perfekt wieder und suggeriert
entscheidende und gleichzeitig
stark natürliche Inspirationen.

Stone’s Soul
L’Ame de la Pierre

Die Seele Des Steins 
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NATURALE ISPIRAZIONE 
L’arte di reinventare l’effetto pietra, con uno spirito libero, un linguaggio trasversale,

insolito e contemporaneo. Atmosphere è un progetto di superfici affini per
carattere, impronta ed aree di applicazione,ideate in abbinamento cromatico,

si valorizzano reciprocamente nella posa combinata.
La triplice anima della collezione riproduce alla perfezione i grafismi decisi e iconici

della pietra e suggerisce ispirazioni decise e al contempo fortemente naturali.
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Colours and formats
Atmosphere is a project that
easily adapts to everyday life and
multiple living styles. Four formats,
120x120, 60x120, 60x60, 30x60,
all rectified to emphasize the
elegance of the coloured body,
and five colours, from beige to
dark grey. Deep Gray is distinctly
glamorous. Sophisticated yet
discreet, Ivory adapts to any
solution, becoming the protagonist
of the chemistry between nature
and spaces. Silver and Grey are
among the most beloved and
popular colours in the world of
architecture, both gifted with
innate elegance. Finally, Beige, the
natural tone par excellence, with its
touch of refined calmness.

Couleurs et formats 
Atmosphere est un projet
facilement adaptable à la vie
quotidienne et à de nombreux
styles d’habitation. Quatre formats,
120x120, 60x120, 60x60, 30x60,
tous rectifiés pour souligner
l'élégance du mélange de couleurs
de masse, et cinq couleurs, du
beige au gris foncé. La couleur
Deep Grey est particulièrement
glamour. Sophistiqué mais discret,
le Ivory s'adapte à toute solution,
devenant le protagoniste de
l'harmonie entre la nature et
l'espace. Le Silver et le Grey sont
parmi les couleurs les plus
appréciées et les plus populaires
dans le monde de l'architecture,
incarnant toutes les deux une
élégance innée. Le beige, enfin, est
le ton naturel par excellence, avec
sa touche d’élégance tranquille.

Farben und Größen 
Atmosphere ist ein Projekt,
das sich leicht an den Alltag
und verschiedene Wohnstile
anpassen lässt. Vier Größen,
120x120, 60x120, 60x60, 30x60,
alle geschliffen, um die Eleganz
der durchgefärbten Mischung
hervorzuheben, und fünf Farben,
von Beige bis Dunkelgrau. Die
Farbe Deep Grey (dunkelgrau)
ist ausgesprochen glamourös.
Raffiniert, aber diskret, passt sich
Ivory jeder Lösung an und wird zum
Protagonisten des Verständnisses
zwischen Natur und Räumen.
Silber und Grau gehören zu den
beliebtesten und verbreitetsten
Farben in der Welt der Architektur,
beide mit angeborener Eleganz.
Schließlich Beige, der Naturton par
excellence, mit einem Hauch von
raffinierter Ruhe.

COLORI E FORMATI 
Atmosphere è un progetto facilmente adattabile al vivere quotidiano e a molteplici stili abitativi.

Quattro i formati,120x120, 60x120, 60x60, 30x60, tutti rettificati per enfatizzare l’eleganza
dell’impasto colorato in massa, e cinque le colorazioni, dal beige al grigio scuro. Spiccatamente

glamour il colore Deep Grey. Sofisticato ma discreto, l'ivory si adatta ad ogni soluzione
diventando protagonista dell’intesa tra la natura e gli spazi. Il Silver e il Grey sono tra i colori

più amati e diffusi da sempre nel mondo dell’architettura, entrambi dotati di innata eleganza. Il 

beige, infine, il tono naturale per eccellenza, con il suo tocco di raffinata pacatezza.
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DEEP GREY GREY SILVER IVORY BEIGE
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Design &
Colors
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Riv_Atmosphere Natural Ivory
Pav_Atmophere Gré Beige

ATMOSPHERE ATMOSPHEREARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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ATMOSPHERE

Riv_Atmosphere Gré Grey - Atmosphere Pro Deep Grey - Mosaico Chevron Deep Grey
Pav_Atmosphere Pro Deep Grey

ATMOSPHEREARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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Minimalism and living material
Atmosphere Natural moves on the fine
line between simplicity, minimalism,
and material inspiration, in search of a
sophisticated balance obtained through
careful dosages. The collection faintly
reproduces light tone-on-tone veins.
Visually homogeneous, yet animated by
a refined movement that conveys the
charm of a living material. 

Minimalisme et matière vivante Wesentlichkeit und Lebendes Material

UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL 

Atmosphere Natural évolue sur la fineAtmosphere Natural bewegt sich auf
ligne entre essentiel, minimalisme etdem schmalen Grat zwischen Wesent-
inspiration matérielle, à la recherche d'unlichkeit, Minimalismus und materieller
équilibre sophistiqué résultant d'un do-Inspiration, auf der Suche nach einer
sage minutieux. La collection reproduit deraffinierten Balance, die das Ergebnis
légères veines ton sur ton, de manière àsorgfältiger Dosierung ist. Die Kollektion

peine perceptible. Visuellementgibt leichte Ton-in-Ton-Äderungen nur homogène, mais animé d'un
mouvementangedeutet wieder. Optisch homogen, raffiné qui transmet le charme
d'unaber belebt durch eine raffinierte Bewe-
matériau vivant. gung, die den Charme eines lebendigen

Materials vermittelt.

Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert
R10 B - Grip R11 C

ESSENZIALITÀ E MATERIA VIVA
Atmosphere Natural si muove sul sottile confine tra essenzialità, minimalismo e

ispirazione materica, alla ricerca di un sofisticato equilibrio frutto di attenti dosaggi.
La collezione riproduce in modo appena accennato leggere venature tono su tono.

Visivamente omogenea, ma animata da un ricercato movimento che trasmette
il fascino di una materia viva.

Atmosphere Natural
Gres in massa

ATMOSPHERE

Deep Grey Grey Silver Ivory Beige

ATMOSPHERE

120x120 cm
 6,5 mm

60x120 cm
9,5 mm

60x60 cm
 9,5 mm

30x60 cm
 9,5 mm

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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ATMOSPHERE

Riv_Atmosphere Natural Beige - Brick Beige - Atmosphere Gré Ivory
Pav_Atmosphere Natural Beige

ATMOSPHEREARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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IVORY
0696081
0696011
0696026
0696168
0696041
0696169 

SILVER
0696082
0696008
0696023
0696170
0696038
0696170 

GREY
0696005
0696020
0696172
0696035
0696173 

BEIGE
0696014
0696029
0696166
0696044
0696167 

DEEP GREY
0696002
0696017
0696174
0696032
0696175 

120x120
60x120
60x60
60x60 Grip
30x60
30x60 Grip

120x120
60x120
60x60
60x60 Grip
30x60
30x60 Grip

60x120
60x60
60x60 Grip
30x60
30x60 Grip

60x120
60x60
60x60 Grip
30x60
30x60 Grip

60x120
60x60
60x60 Grip
30x60
30x60 Grip

Atmosphere Natural
UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL 

0696072 BRICK IVORY 
30x30

0696073 BRICK SILVER
30x30

0696058 MOSAICO SILVER
30x30

0696057 MOSAICO IVORY 
30x30

0696074 BRICK GREY 
30x30

0696071 BRICK BEIGE 
30x30

0696059 MOSAICO GREY 
30x30

0696056 MOSAICO BEIGE 
30x30

0696075 BRICK DEEP GREY 
30x30

0696060 MOSAICO DEEP GREY 
30x30

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS ATMOSPHERE ATMOSPHERE
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Atmosphere Pro Silver

ATMOSPHERE

Deep Grey Grey Silver Ivory Beige

ATMOSPHERE

Personality and charm
Atmosphere Pro alternates the
variegated features of sedimentary
rock with a Nordic style,
characterized by a mix of very
different colours, just like with the
natural erosion process. The
collection is characterized by a
deep three-dimensionality and a
surprising design variety, resulting
in an aesthetic fusion of strong and
original charm.

Charme et personnalité
Atmosphere Pro joue
sur l'alternance entre les
caractéristiques bigarrées de la
roche sédimentaire et un style
nordique, caractérisé par un
mélange de couleurs également
très différentes, à l'image du
processus naturel d'érosion.
La collection se caractérise par une
profonde tridimensionnalité et une
étonnante variété graphique, avec
pour résultat une fusion esthétique
au charme explosif et original.

Persönlichkeit und Faszination 
Atmosphere Pro wechselt die
bunten Merkmale des
Sedimentgesteins mit einem
nordischen Stil ab, der sich durch
eine Mischung sehr
unterschiedlicher Farben
auszeichnet, genau wie beim
natürlichen Erosionsprozess. Die
Kollektion zeichnet sich durch eine
tiefe Dreidimensionalität und eine
überraschende grafische Vielfalt
aus, was zu einer ästhetischen
Verschmelzung mit einem
unbändigen und originellen
Charme führt.

UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL 

Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert
R10 B 

PERSONALITÀ E FASCINO
Atmosphere Pro alterna i tratti variegati della roccia sedimentaria con uno stile nordico,

caratterizzato da un mix di cromie anche molto diverse tra loro, proprio come avviene
con il processo di erosione naturale. La collezione è caratterizzata da una profonda

tridimensionalità e da una sorprendente varietà grafica, ne risulta una fusione estetica 
dal fascino prorompente ed originale.

Atmosphere Pro
Gres in massa

60x120 cm
9,5 mm

60x60 cm
 9,5 mm

30x60 cm
 9,5 mm

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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ATMOSPHERE

Riv_Atmosphere Pro Grey - Mosaico Chevron Grey
Pav_Atmosphere Pro Grey

ATMOSPHEREARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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Atmosphere Pro
UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL 

0696062 MOSAICO IVORY 
30x30

0696063 MOSAICO SILVER
30x30

0696078MOSAICO CHEVRON SILVER
30x36,5

0696077MOSAICO CHEVRON IVORY 
30x36,5

0696064 MOSAICO GREY 
30x30

0696061 MOSAICO BEIGE 
30x30

0696079MOSAICO CHEVRON GREY 
30x36,5

0696076MOSAICO CHEVRON BEIGE 
30x36,5

0696065 MOSAICO DEEP GREY 
30x30

0696080MOSAICO CHEVRON DEEP GREY 
30x36,5

 

 

 

 

 

IVORY
0696010
0696025
0696040 

SILVER
0696007
0696022
0696037 

GREY
0696004
0696019
0696034 

BEIGE
0696013
0696028
0696043 

DEEP GREY
0696001
0696016
0696031 

60x120
60x60
30x60

60x120
60x60
30x60

60x120
60x60
30x60

60x120
60x60
30x60

60x120
60x60
30x60

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS ATMOSPHERE ATMOSPHERE
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Pav_Atmopshere Silver

ATMOSPHERE

Deep Grey Grey Silver Ivory Beige

ATMOSPHERE

Elegance, matter, light
Grè draws inspiration from the
emblematic stone of 20th century
Milan characterized by a unique
design, by the presence of small
and large pebbles in chromatic
cadence that embellish the depth of
the stone, giving it light, elegance,
and an unmistakable personality.
The collection joins the Atmosphere
surface proposal, providing architects
and designers with a complete tool for
the design of any type of environment,
both in the residential and commercial
sectors.

Élégance de la matière et lumière
Grè s'inspire de la pierre symbole
de Milan dans les années 1900,
caractérisée par un design graphique
unique et la présence de petits et
grands galets dans des cadences
chromatiques qui embellissent la
profondeur de la pierre, lui conférant
lumière, élégance et une personnalité
incomparable. La collection fait
partie de l’offre des surfaces du
projet Atmosphere, qui fournit aux
architectes et aux designers un outil
complet pour la conception de tout
type d'environnement, tant résidentiel
que commercial.

Eleganz, Materie und Licht 
Grè ist vom Steinsymbol des Mailands
des 20. Jahrhunderts inspiriert, das
sich durch einzigartige Grafiken
auszeichnet, durch das Vorhandensein
von kleinen und großen Kieselsteinen
in chromatischer Kadenz, die
die Tiefe des Steins verschönern
und ihm Licht, Eleganz und eine
unverwechselbare Persönlichkeit
verleihen. Die Kollektion ist Teil des
Atmosphere-Oberflächenangebots
und bietet Architekten und Designern
ein komplettes Werkzeug für die
Gestaltung jeder Art von Umgebung,
sowohl im Wohn- als auch im
Gewerbebereich.

UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL 

Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert
R10 B 

ELEGANZA MATERIA E LUCE
Grè è ispirata alla pietra simbolo della Milano del ‘900 caratterizzata da una

grafica unica, dalla presenza di piccoli e grandi ciottoli in cadenza cromatica che
impreziosiscono la profondità della pietra, conferendole luce, eleganza e una

personalità inconfondibile. La collezione si inserisce nella proposta di superfici
di Atmosphere fornendo ad architetti e designer uno strumento completo per la 

progettazione di ogni tipo di ambiente, sia in ambito residenziale che commerciale. Atmosphere Gré
Gres in massa

60x120 cm
9,5 mm

60x60 cm
 9,5 mm

30x60 cm
 9,5 mm

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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ATMOSPHERE

Riv_Atmosphere Natural Silver - Atmosphere Gré Silver
Pav_Atmosphere Gré Silver

ATMOSPHEREARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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Atmosphere Gré
UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL 

0696068 MOSAICO SILVER
30x30

0696067 MOSAICO IVORY 
30x30

0696069 MOSAICO GREY 
30x30

0696066 MOSAICO BEIGE 
30x30

0696070 MOSAICO DEEP GREY 
30x30

0696081 MURETTO BEIGE 
30x60

0696083 MURETTO SILVER
30x60

0696085 MURETTO DEEP GREY 
30x60

0696084 MURETTO GREY 
30x60

0696082 MURETTO IVORY 
30x60

IVORY
0696219
0696012
0696027
0696042 

SILVER
0696218
0696009
0696024
0696039 

GREY
0696006
0696021
0696036 

BEIGE
0696015
0696030
0696045 

DEEP GREY
0696003
0696018
0696033 

120x120
60x120
60x60
30x60

120x120
60x120
60x60
30x60

60x120
60x60
30x60

60x120
60x60
30x60

60x120
60x60
30x60

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS ATMOSPHERE ATMOSPHERE

26 27



Atmosphere Natural 2.0
Gres in massa

Rettificato - Rectified - Rectifié - Rektifiziert

UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL

Pav_Atmosphere Natural 2.0 Grey

ATMOSPHERE

Grey Silver Ivory Beige

ATMOSPHERE

60x60 cm
20 mm

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 
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Atmosphere Natural 2.0
UNI EN 14411 - Annex G - BIa GL

ATMOSPHERE ATMOSPHERE

Pav Esterno_Atmosphere Natural 2.0 Grey
Pav Interno_Atmopshere Grey

Riv_Loop Camel

35
34

IVORY
0696183 

SILVER
0696177 

GREY
0696179 

BEIGE
0696187 

60x60

60x60

60x60

60x60

ARMONIE COLLECTIONS ARMONIE COLLECTIONS 



R10
R11 

IMBALLI / 

Pc.
BEIGE
IVORY
SILVER
GREY DEEP
GREY

box

PEZZI SPECIALI / 

PEZZI SPECIALI GRIP / 

B
C

ATMOSPHERE

BATTISCOPA

Pc. box BEIGE IVORY SILVER G1R5EY DEEP GREY
0696090
0696091
0696092
0696093
0696094

GRADONE COSTA RETTA

6
0696110 
0696111 
0696112 
0696113 
0696114 

SCATOLE /
pz.
1 2

3 6
11
11

Class C2
Class C3

GRADONE COSTA RETTA

6
0696105
0696106
0696107
0696108
0696109

kg
29,5
0 33
22,1
5

22,1

5
20,5
4
18

ANGOLARE COSTA RETTA
DX
2
0696135 

0696136 
0696137 

0696138 
0696139 

SX
2
0696140 

0696141 
0696142 
0696143 
0696144 

PALETTE /
box
40 30 40

40

> 0,40 Dry > 0,40 Wet >
0,40 Dry > 0,40 Wet

ANGOLARE COSTA RETTA
DX 2
0696125 

SX 2
0696130

0696126 
0696127 
0696128 
0696129 

0696131
0696132
0696133
0696134

> 0,42 Wet
> 0,42 Wet

 mm

R10

IMBALLI / 

Pc.
BEIGE
IVORY
SILVER
GREY DEEP
GREY

box

PEZZI SPECIALI / 

B

BATTISCOPA

15
0696095
0696096
0696097
0696098
0696099

SCATOLE /
pz.
2 3

6
6
11

Class C2

GRADONE COSTA RETTA

6
0696115
0696116
0696117
0696118
0696119

kg
33
22,1
5

22,1

5
26,2
5
18

PALETTE /
box
30 40

40

> 0,40 Dry > 0,40 Wet

ANGOLARE COSTA RETTA
DX 2
0696145

0696146 
0696147 
0696148 
0696149 

SX 2
0696150

0696151
0696152
0696153
0696154

> 0,42 Wet

 mm

ATMOSPHERE

GRIP

120x120 60x120
60x60

30x60
30x30 BRICK
30x30 MOSAICO

ARMONIE COLLECTIONS 

33x60

7,5x60

Packages / Emballages / Verpackungen

Special pieces / Pièces spéciales / Formteile

33x60

33x30

Boxes / Boites / Kartons
mq

1,44
1,44
1,08
1,08
0,99
0,99

Grip special pieces / Pièces spéciales antidérapantes / Zubehörteile Grip

33x30

CARATTERISTICHE TECNICHE / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Eigenschaften
Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo del pendolo / Scivolosità: Coefficiente di attrito /
calzato \ Skid resistance: Shood 
Ramp Test

a piedi nudi / Skid resistance: 
Barefoot Ramp Test

Skid resistance: Pendolum 
Friction Test

Skid resistance: Coefficient of 
Friction (COF)

Vendita solo a scatole complete / To be sold as full box only / Vendable uniquement en boites entières / Abnahme nur volle Pakete.

GRIP GRIP GRIP

GRIP GRIP GRIP

GRIP GRIP GRIP

GRIP GRIP GRIP

GRIP GRIP GRIP

Vendita solo a scatole complete / To be sold as full box only / Vendable uniquement en boites entières / Abnahme nur volle Pakete.

Pallets / Palettes / Paletten
mq

57,60 
43,20 
43,20 
43,20 

kg

1180
990
886
886

6,
5
9,
5
9,
5

9,

5
9,
5
9,

5

Scivolosità: Coefficiente di attrito
dinamico / Skid resistance: Dynamic
Coefficient of friction (DCOF)

60x120 60x60

30x60
30x30 MOSAICO CHEVRON
30x30 MOSAICO

7,5x60

Packages / Emballages / Verpackungen

Special pieces / Pièces spéciales / Formteile

33x60

Boxes / Boites / Kartons
mq

1,44
1,08
1,08

0,54
0,99

33x30

Pallets / Palettes / Paletten
mq

43,2 
43,2 
43,2 

kg

990
886
886

ARMONIE COLLECTIONS 

9,
5
9,
5

9,

5
9,
5
9,

5

Vendita solo a scatole complete / To be sold as full box only / Vendable uniquement en boites entières / Abnahme nur volle Pakete.

CARATTERISTICHE TECNICHE / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Eigenschaften

Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo del pendolo / Scivolosità: Coefficiente di attrito / Scivolosità: Coefficiente di attrito
dinamico / Skid resistance: Dynamic
Coefficient of friction (DCOF)

calzato \ Skid resistance: Shood 
Ramp Test

a piedi nudi / Skid resistance: 
Barefoot Ramp Test

Skid resistance: Pendolum 
Friction Test

Skid resistance: Coefficient of 
Friction (COF)

Atmosphere Natural Atmosphere Pro

36

Mosaico e Brick
Mosaico assemblato su rete in fibra di vetro. Vendita solo a scatole complete / Mosaic mesh - mounted on fibreglass. To be sold as full box only /
Mosaïque montée sur filet en fibre de verre. Vendable uniquement en boites entières / Auf Glasfasernetz geklebtes Mosaik. Abnahme nur volle Pakete.

Mosaico e Mosaico Chevron
Mosaico assemblato su rete in fibra di vetro. Vendita solo a scatole complete / Mosaic mesh - mounted on fibreglass. To be sold as full box only /
Mosaïque montée sur filet en fibre de verre. Vendable uniquement en boites entières / Auf Glasfasernetz geklebtes Mosaik. Abnahme nur volle Pakete.
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Atmosphere Gré
PEZZI SPECIALI / 

Deco Art e Glam Art
Decoro con lustri/metalli preziosi utilizzabile a rivestimento. Si consiglia la pulizia con detergenti neutri, non abrasivi. Non pulire energicamente con panni o
spugne. È sconsigliata la posa nell'area doccia. Si consiglia di mantenere il senso di posa indicato.
Decors with lustres/precious metals used for covering. We recommend cleaning with neutral, non-abrasive detergents. Clean gently using cloth or a sponge.
Tiles should not be installed in the shower area. Compliance with the specified laying direction is strongly recommended.
Décor avec lustres/métaux précieux à poser sur le mur. Lavage recommandé avec des détergents neutres, non abrasifs. Nettoyez délicatement à l'aide d'un
chiffon ou d'une éponge. Pose déconseillée dans la douche. Il est recommandé de conserver le sens de pose indiqué.
Dekor mit Glanzelementen/Edelmetallen für die Wandverkleidung. Es wird die Reinigung mit neutralen, scheuermittelfreien Reinigungsmitteln empfohlen.
Wischen Sie nicht Kräftig mit Tüchern oder Schwämmen. Die Verlegung in der Duschnische wird nicht empfohlen. Es wird empfohlen, die angegebene
Verlegerichtung zu beachten.

Atmosphere Natural 2.0
PEZZI SPECIALI / 

Mosaico assemblato su rete in fibra di vetro. Vendita solo a scatole complete / Mosaic mesh - mounted on fibreglass. To be sold as full box only /
Mosaïque montée sur filet en fibre de verre. Vendable uniquement en boites entières / Auf Glasfasernetz geklebtes Mosaik. Abnahme nur volle Pakete.

R10

IMBALLI / 

IMBALLI / 

Pc.
BEIGE
IVORY
SILVER
GREY DEEP
GREY

box

B

BATTISCOPA

15
0696100
0696101
0696102
0696103
0696104

ATMOSPHERE

SCATOLE /
pz.
2

SCATOLE /
pz.
1 2

3 6
6
11

Class C2

GRADONE COSTA RETTA

6
0696120
0696121
0696122
0696123
0696124

kg
29,5
0 33
22,1
5

22,1

5
22,4
0
18

kg
32

PALETTE /
box
20

PALETTE /
box
40 30 40

40

> 0,40 Dry > 0,40 Wet

ANGOLARE COSTA RETTA
DX 2
0696155

0696156 
0696157 
0696158 
0696159 

SX 2
0696160

0696161
0696162
0696163
0696165

> 0,42 Wet

 mm

 mm

R11

Pc. Box
SILVER
GREY
IVORY
BEIGE

IMBALLI / 

C

2
0696189
0696191
0696195
0696197

GRADONE STEP

SCATOLE /
pz.
2

Class C3

kg
33,05

PALETTE /
box
32

> 0,40 Dry > 0,40 Wet > 0,42 Wet

 mm

ATMOSPHERE

60x120

120x120 60x120
60x60

30x60
30x30 MURETTO
30x30 MOSAICO

ARMONIE COLLECTIONS 

7,5x60

Packages / Emballages / Verpackungen

Packages / Emballages / Verpackungen

Special pieces / Pièces spéciales / Formteile

33x60

Boxes / Boites / Kartons
mq

1,44
1,44
1,08
1,08
1.08
0,99

Boxes / Boites / Kartons
mq

1,44

33x30

CARATTERISTICHE TECNICHE / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Eigenschaften
Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo del pendolo / Scivolosità: Coefficiente di attrito /
calzato \ Skid resistance: Shood 
Ramp Test

a piedi nudi / Skid resistance: 
Barefoot Ramp Test

Skid resistance: Pendolum 
Friction Test

Skid resistance: Coefficient of 
Friction (COF)

Vendita solo a scatole complete / To be sold as full box only / Vendable uniquement en boites entières / Abnahme nur volle Pakete.

Pallets / Palettes / Paletten
mq

28,8 

kg

660

Pallets / Palettes / Paletten
mq

57,60 
43,2 
43,2 
43,2 

kg

1180
990
886
886

10

6,
5
9,
5
9,
5

9,

5
9,
5
9,

5

Scivolosità: Coefficiente di attrito
dinamico / Skid resistance: Dynamic
Coefficient of friction (DCOF)

60x60

30x60x2

Packages / Emballages / Verpackungen

Special pieces / Pièces spéciales / Formteile

Boxes / Boites / Kartons
mq

0,72

CARATTERISTICHE TECNICHE / Technical features / Caractéristiques techniques / Technische Eigenschaften
Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo della rampa Scivolosità: Metodo del pendolo / Scivolosità: Coefficiente di attrito /
calzato \ Skid resistance: Shood 
Ramp Test

a piedi nudi / Skid resistance: 
Barefoot Ramp Test

Skid resistance: Pendolum 
Friction Test

Skid resistance: Coefficient of 
Friction (COF)

Vendita solo a scatole complete / To be sold as full box only / Vendable uniquement en boites entières / Abnahme nur volle Pakete.

Pallets / Palettes / Paletten
mq

23,04 

kg

1057,6

ARMONIE COLLECTIONS 

20

Scivolosità: Coefficiente di attrito
dinamico / Skid resistance: Dynamic
Coefficient of friction (DCOF)

38

Mosaico e Muretto

39


